                  2012年三省三校联考一模物理试题答案及评分标准

选择题

14.A  15.AC    16.BC    17.AC    18.A   19.BCD   20.C    21.D
第Ⅱ卷

22.  (1)2.030cm （2分）         （2）  6.570mm（2分） （ 6.569mm~6.571mm均可 ） 
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23. （1）如图1所示  （2分）    200 Ω（2分）
（2）2.8×103Ω  （2分）     0.40Ω （2分）
（3）2.7 V（2分）           8.6 Ω（2分）
24．解：设经t秒两车速度相等，则
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解得   
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设从开始计时到两车速度相等，两车的位移分别为
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因为 
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设经
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24题其他做法，只要合理均给分
25.(19分）解：（1）
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                 解得：
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解得：
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  （3）设粒子从O点进入磁场时与y轴负方向夹角为α，与MN夹角为θ，从MN上K点射出，射出时速度大小为
[image: image22.wmf]v

¢



[image: image23.wmf]v

at

=

a

tan

           （1分）

[image: image24.wmf]v

at

vt

at

2

2

1

45

tan

2

=

=

°

    （1分）      或直接写出
[image: image25.wmf]2

tan

=

a

（2分）
可得：
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 设射出点K与O点距离为
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，D点与O点间距离为
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则D点与K点间距离    
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33.（1）（5分）BC  （选修部分选择题，少选扣2分，选错不给分）.

（2）（10分）选取活塞和杆为研究对象，当拔去M时，其受力情况分析如下图所示。

根据牛顿第二定律     
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      得：
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根据查理定律        
[image: image39.wmf]0

0

T

P

=
[image: image40.wmf]T

P

   （2分）
得    
[image: image41.wmf]T

=300K (2分)
34．解：（1）(5分) BC

（2）解： 
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由即可关系可得
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最后结果小数、分数表示均可，如直接用
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  35.  （1）（5分）AD
（ 2）（10分） 解：设A与B相碰后，共同速度为
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解得  
[image: image54.wmf]gL

v

m

6

2

0

=

       （2分）
C





B





A





θ





α





β





图1











_1392562900.unknown

_1392615885.unknown

_1392729906.unknown

_1392789549.unknown

_1392789615.unknown

_1392789666.unknown

_1392731768.unknown

_1392789521.unknown

_1392731314.unknown

_1392615990.unknown

_1392616536.unknown

_1392636696.unknown

_1392616072.unknown

_1392615904.unknown

_1392566468.unknown

_1392612746.unknown

_1392613020.unknown

_1392615684.unknown

_1392615715.unknown

_1392615533.unknown

_1392613243.unknown

_1392612870.unknown

_1392612932.unknown

_1392612795.unknown

_1392612646.unknown

_1392612712.unknown

_1392566777.unknown

_1392565136.unknown

_1392565236.unknown

_1392562953.unknown

_1392527703.unknown

_1392560328.unknown

_1392562773.unknown

_1392562871.unknown

_1392562481.unknown

_1392546576.unknown

_1392558074.unknown

_1392558497.unknown

_1392558121.unknown

_1392547283.unknown

_1392547333.unknown

_1392546768.unknown

_1392546129.unknown

_1387102627.unknown

_1387103111.unknown

_1387103757.unknown

_1387104990.unknown

_1387104253.unknown

_1387103619.unknown

_1387102808.unknown

_1387102477.unknown

_1387102536.unknown

_1387102385.unknown

_1234567894.unknown

